

НОВОСТЬ
07.07.2017

ЛУКОЙЛ-КОМИ УСПЕШНО ИСПЫТАЛ НОВЫЕ ТЕПЛОИЗОЛИРОВАННЫЕ ТРУБЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») успешно провело испытания новых теплоизолированных труб отечественного производства на пермокарбоновой залежи Усинского месторождения.

Подобное оборудование уже используется на месторождении для закачки пара в пласт при добыче высоковязкой нефти. При этом продолжается подбор оптимальных вариантов.

Новые трубы, произведенные одной из отечественных компаний в Краснодарском крае, получили положительную оценку по всем заявленным требованиям по результатам испытаний, в ходе которых в одну из скважин на пермокарбоновой залежи производилась закачка пара при постепенном наращивании давления и температур.

В течение года на Усинском месторождении подобными трубами будут оснащены более 30 скважин.